

В гостях — липецкие артисты

В Челябинском Доме работников искусств состоялась встреча челябинских любителей театрального искусства, театральных критиков, актеров и режиссеров с коллективом гастролирующего сейчас в нашем городе Липецкого драматического театра.

Такие встречи, ставшие уже традиционными, помогают лучше познакомиться с творческими поисками, планами гастролирующих коллективов. нынешняя встреча была тем более интересна, ведь коллектив Липецкого театра проводит успешный эксперимент по работе с детьми и юношеством. В этом театре вот уже несколько сезонов обращают

большое внимание на детский репертуар, на подготовку спектаклей и работу с юным зрителем. Опыт этот изучается Академией педагогических наук СССР, получила признание и поддержку. О нем рассказал собравшимся главный режиссер театра В. Пахомов.

Выступившие на вечере заслуженная артистка РСФСР М. Якушкина, артисты Н. Иванова, А. Магдалинин, режиссер Б. Голубицкий и другие познакомили челябинцев с разными сторонами творческой жизни коллектива. Гости интересовались новостями театральной жизни Челябинска и области.

А. АЕОНОВ.